
診断年度 保護者回収率 生徒回収率 No. 令和２年度 令和３年度 令和４年度

令和２年度 32.3% 94.4% 1 学校へ行くのが楽しい。 66.4% 79.5% 73.0%

令和３年度 37.2% 63.7% 6 授業は、わかりやすく楽しい。 63.6% 81.1% 75.5%

令和４年度 35.7% 76.6% 9 教え方に工夫をしている先生が多い 69.5% 87.7% 82.8%

14 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。 65.0% 79.5% 76.9%

17 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。 62.1% 68.3% 65.4%

24 文化祭は、楽しく行えるよう工夫されている。 75.6% 87.2% 79.1%

25 体育大会は、楽しく行えるよう工夫されている。 67.9% 68.0% 81.2%

27 生徒会活動は、活発である。 63.8% 63.7% 67.3%

No. 令和２年度 令和３年度 令和４年度

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 72.2% 73.4% 76.1%

8 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 51.8% 55.9% 60.5%

15 子どもの心身の健康について、気軽に先生に相談できる。 71.2% 74.6% 71.0%

19 進路指導面で、学校は家庭への連絡や意思疎通を、きめ細かく行っている。 54.6% 58.2% 60.5%

21 文化祭や体育大会・宿泊行事などの学校行事は、積極的に参加出来るよう工夫されている。75.1% 71.5% 82.8%

36 学校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会を設けている。 60.6% 50.0% 66.4%

46 学校からの『365日いつでもネット』による保護者宛て配信メールは、よく役立っている。77.1% 67.6% 54.6%

【教職員用回答】

No. 令和２年度 令和３年度 令和４年度

11 64.9% 76.7% 92.6%

51 学校運営に教職員の意見が反映されている。 45.9% 81.4% 74.1%

53 各分掌や各学年の連携が円滑に行われ、有機的に機能している。 59.5% 76.7% 92.6%

66 この学校では、図書館が生徒に活用されている。 43.2% 48.8% 70.4%

67 コンピュータ等のICT機器が、授業などで活用されている。 73.0% 95.3% 96.3%

68 校内研修組織が確立し、計画的に研修が実施されている。 78.4% 95.3% 96.3%

69 校内研修は、教育実践的に役立つような内容となっている。 70.3% 95.3% 92.6%

設問

最高値は黒反転

設問

指導内容について、他の教科の担当者と話し合う機会がある。

令和４年度学校教育自己診断のまとめ

【学校教育自己診断回収率】 【生徒回答】 最高値は黒反転

設問

【保護者回答】 最高値は黒反転


